2012年

6月15日 **第81期** (共8版)

中能人

诚信负责 客户为要 团队协作 不断创新 工作乐趣

专业 活泼 务实 互动

【公司新闻】

土耳其 BATISOKE 项目锅炉吹管顺利结束

项目部 孔德刚

2012年6月3日,经过五天五夜煮炉工作的顺利结束, AQC高压蒸汽伴着临冲门的开启爆发出一阵阵汽笛的轰鸣声,正式拉开了土耳其BATISOKE项目吹管工作的序幕。

在吹管工作开始之前,中能调试项目部的专工们对锅炉需要处理的缺陷和煮炉中发现的问题,进行了细致的排查和处理,并且把在吹管过程中需要运行的电动门、调节门以及电接点水位计和双色水位计的对应都进行了反复的调试,这为顺利吹管打下了坚实的基础。在锅炉吹管过程中,由于低压蒸汽压力只有0.35Mpa,达不到吹管的目的,所以在AQC和SP高压管道吹扫完毕后,我们对原有管道进行了改进,用高压蒸汽反吹低压管道的方法,最终于6月10号顺利完成吹管工作。



在锅炉吹管过程中我们遇到了很多问题,大家在刘经 理的带领下,各专业的同事相互配合、团结协作,克服所 有困难,使得吹管工作顺利完成。我们将再接再厉,为该 项目后续工作的开展直至机组最终并网发电继续而努力!

祝贺廊坊焚烧发电工程倒送电成功

项目部 李增强

2012年5月30日16点58分,我公司承接的廊坊城市生活垃圾焚烧发电工程倒送电成功。

电气系统倒送电是电厂投产运行的一个重要节点,为 圆满完成系统倒送电任务,廊坊电厂项目部相继成立了工 程试运指挥部和电气倒送电领导小组,并制定和落实了倒 送电方案。

按照送电计划,2012年5月30号下午利用两台主变分别对厂用电10kv和400v母线进行冲击,至16点58分在各参建单位的共同努力缜密部署下,倒送电成功。至此廊坊电厂厂用电10kv和400v母线全部受电。为下一步系统调试打下了坚实基础。

印度 Okhla 项目顺利通过 168 小时

项目部 程杰

2012 年 05 月 26 日印度当地时间 8 点整,中能公司承接的 Jindal 集团 Timarpur-okhla Waste Management Company 的三台 450T/D 垃圾焚烧炉的调试任务圆满通过168 小时的试运行,至此我们的调试工作圆满结束!

Okhla 项目开始于 2011 年 8 月 26 日,终止于 2012 年 5 月 26 日,工程历经九个月。这个项目是我们公司在印度境内第一座垃圾焚烧电厂调试项目,调试分为锅炉单体、

分系统、整套启动、168 试运行,还包括垃圾吊的操作培训。在公司项目管理团队的领导下,全体项目员工攻克了了一个又一个的难关,最终整个工程得到了业主的高度肯定。

此项目的圆满完成,不仅为中能公司与 Jindal 集团的后续合作奠定了良好的基础,也是中能公司进一步开辟印度市场的关键里程碑。

宁德漳湾垃圾焚烧发电 1#机组顺利通过 72+24 小时试运行

项目部 杨以刚

5月26日凌晨,由我公司负责调试的宁德漳湾垃圾焚烧发电工程1#机组顺利通过72+24小时满负荷试运行。

在试运行期间,我们顺利完成了各项试验,并且机组 启动、并网均一次性成功,机组运行平稳,各项主要参数 达到设计指标。

在调试、试运行期间,我公司现场人员克服了自然环境艰苦、工期紧张、任务繁杂等诸多不利因素,最终成功通过72+24小时满负荷试运。我公司调试人员精湛的技术和勤奋务实的工作态度,受到了业主方的一致好评。也再次彰显了中能人的风采!

中能公司签约达州佳境 和平原汉源调试工程

行政部 汪莉

2012年5月,中能公司签约达州佳境环保再生资源有限公司新建2*350t/d+1*12MW垃圾焚烧发电项目调试工程和山东平源汉源绿色有限公司2*15MW热电联产项目调试工程。

我公司主要负责这两项工程的分系统试运、机组的整 套启动和72+24小时满负荷试运以及试生产阶段的配合指 导运行工作。

目前,两个项目人员均已进驻现场,展开工作,我们 将继续鼓足干劲,为再建品质工程而努力。

【一线传真】

初到土耳其

项目部 郑彪

时光荏苒,岁月如梭,不知不觉在土耳其已经度过两 个月的时光,面对繁忙而充实的工作生活,我们苦中有乐。

这一次我们项目的同事基本上都是初次到土耳其工作,也是初次站在锅炉上遥望美丽而令人向往的爱琴海, 蔚蓝的天空中飘着洁白的云,领略欧洲化的建筑群落,阿 拉伯的圆顶教堂,处处都能透露出别样的异国风情。身处 如此美丽的地方令人如痴如醉。

BATICIM 项目位于土耳其伊兹密尔市市区东部,离我们居住的地方有大约 10 分钟的车程,每天早上我们迎着朝阳出发,沿途欣赏着伊兹密尔的如画般的风景。BATICIM项目是水泥余热发电项目,为四炉一机 12MW 机组。目前第二条线窑头锅炉已经吹管合格,只等汽轮机具备冲转条件,其他锅炉正在紧张的安装中。

从开始到达项目后,大家就认真的熟悉项目、适应环境,为了可以和业主运行人员更好的交流工作,工作之余我们会加强一下英语学习,紧张而忙碌。我们每天到达现场都要与中材节能的各专工进行例行的碰头交流,把各自的工作计划和遇到的问题反馈到他们那里,然后大家商量解决后,再各自投入到自己的工作中。赵经理是一个认真踏实的人,带领我们发扬中能人一贯的精神和工作作风,克服了时间紧迫、任务繁重等困难,有了今天的成果。最初开始工期紧,每天大家工作十分的紧张,大家回去非常疲惫,但是从没有喊累叫苦的。赵经理和杨经理根据实际情况,在不影响项目进展的前提下,尽量调整工作时间和工作节奏,让大家既不耽误工期和工作质量,也可以保证充分的休息。

中材节能负责调试项目的项目经理,在工作中非常认真严谨,在生活中却非常的随和,对我们的生活和工作都

是特别的关照,一切安排的井井有条。在此,向他们致以 深深地感谢。

我们的工作紧张有序的开展着,每周都要排出周工作 计划;每天项目经理与我们晚饭后进行当天的工作总结和 第二天的工作安排。工作中虽然存在着不少的困难,我相 信在各级领导的关怀和大家的团结努力下,我们能一一克 服,保质保量的完成我们的工作,为业主交份满意的答卷, 为公司的业绩再添上浓浓的一笔。



图 1 工作现场



图 2 讨论进行中

【员工心声】

入职感想

财务部 李颖

来到中能短短一个月的时间,让我感到中能是一个能够实现自我价值的舞台。从公司倡导的以"快乐工作、快乐生活"的企业文化,到日常工作中公司领导对员工无微不至的关怀,同事之间的相互尊重和帮助都让我感受到加

入中能是一次正确的选择。

虽然入职之前对公司情况有了一个简单的了解,但是 入职之后才真正深入到财务岗位的具体工作中,感受到有 很多工作对我来说都是全新的,需要我不断的学习与钻研。 为尽快融入公司,更好地开展工作,一方面我积极学习公 司的各项规章制度,尤其是财务的各项制度,另一方面我 积极学习公司的企业文化,了解公司的组织架构,熟悉公 司的业务流程,关注公司的最新动态。并在具体工作的开 展中积极与领导、同事们沟通,主动学习工作所需要的各 项专业知识,努力提高自己的业务水平。因为是在工作量 大的月底入职,再加之对工作环境和业务的不熟悉,很多 工作内容没能真正理解透彻,这让我感受到了不小的压力。 但在公司领导的大力支持和同事的帮助下,我渐渐的适应 了下来。这对我尽早从入职的紧张情绪中解放,尽快地适 应工作环境,熟悉公司的运营管理起到了很大的作用。

真正让我感到公司人性化管理和团队协作精神的还是 我来到公司后的第三周去栖霞开发票的事。通过外经证开 发票,我还是第一次接触,去之前查询了大量资料,做好 了充分的准备工作,但由于刚来公司,根本不了解栖霞项 目的来龙去脉,这无疑对我工作的顺利开展起到了很大的 阻碍。就在我无从下手的时候,公司领导和同事都纷纷向 我提供了帮助,帮助我订票,告诉我去栖霞的路线等等, 途中柏总也不断关心我的行程,住宿等问题。到了栖霞与 税务部门沟通并不太顺利,经过长达五个小时的等待与联 系,终于等来了专管员,在税务局局长外出的情况下破例 办理了发票开具,顺利完成了这次代开发票任务。

对于我来说,在中能的职业生活才刚刚开始。作为新 员工,我会主动了解、适应环境,严格遵守公司的各项规 章制度,积极服从公司的工作安排,圆满完成工作任务。 并积极改进工作不足,将自己优秀的一面展现给公司,以 便更快适应公司发展的需要。除此之外,我还要时刻保持 良好的学习习惯,不断地补充知识,提高技能,在充分信 任和合作的基础上建立良好的人际关系,为公司事业的不断发展壮大做出自己的贡献。

缘分让我与中能结缘

技术开发部 孙丰茂

人生的道途由许许多多的点点滴滴汇聚而成,由许许 多多或崎岖小路或宽敞大道接壤而就。时间飞逝,岁月不 居,站在生命的一隅,回首过去的那一串成长的脚印,依 然清晰。俗语说:"百年修得同船渡,千年修得共枕眠"。 其实对于你我来说,成为同事又何尝不是一种缘分呢。没 有缘分,也许把衣袖擦破也不会换来你的一次回眸。

或许真的是缘分让我加入了中能这个团队,这个充满 青春活力的团队。就在我比较茫然的时候,在之前的工作 让我做出重新谋求发展选择的时候,遇到了多年未见的老 朋友。记得那天我们一起谈过去,谈现在,谈未来,谈天 说地,从晚上6点不知不觉聊到快11点,谈的最多的就是公 司的发展。在我眼中他不是个容易满足的人,但从他脸上 所洋溢出的那份骄傲,我能真切的感受到他对公司的热爱, 让我有了很大的触动,也最终让我下定决心加入中能电力 这个团队,我很确信我能在这里得到进一步的提升,实现 自己的价值。

踏入中能的大门,看着一张张富有朝气的笑脸,同事间轻松欢快的配合,让我有种莫名的欣慰,或许这就是我所期望的团队,这就是我所向往的生活。我不是一个喜欢安逸的人,不喜欢拘泥于繁琐且一成不变的制度,更希望拥有一个能够展示自己的空间,可以自由的发挥自己的能量

入职一个多月以来,我的感触很深,我开始真正领会 了公司的企业文化。"团结、紧张、严肃、活泼"是我们 这个团队的精神,遇到问题我们要团结在一起,汇聚众人 的力量。工作气氛融洽,紧张而不失活泼。业务方面严肃 且严谨,在技术服务行业充分体现我们的优势。人生并不 是一成不变的,职业规划亦是如此。我觉得对职业的规划 应该有多种方式的。不管往哪一条路走,主线是不能变的,最后通往目的地的名字叫做成功。之前看到过这么一句话,我很喜欢,"要输就输给追求,要嫁就嫁给幸福!"既使是金子也需要抛光才能发亮,既使是朽木经过磨练也能变成精华。通过近一段时间的工作,渐渐感觉到自己知识的匮乏,少了盲目自信,多了对知识匮乏的恐慌。所以我要不断努力学习,不断追求创新,使自己的业务水平更上一层楼。良师益友利于行,我愿向各位同事虚心求教,吸取新鲜的知识来填补自己的空白,到现场第一线锻炼自己,让自己能够尽快掌握这个熟悉而又略带陌生的工作。

没有蓝天的深邃可以有白云的飘逸;没有大海的壮阔可以有小溪的悠雅;没有原野的芬芳但可以有小草的翠绿! 生活中没有旁观者的席位,我们总能找到自己的位置。让我们牵着彼此的手,连着彼此的心,共同努力,为中能电力事业做出自己的贡献。

琵琶湾

项目部 宁卫东

落日已慢慢隐去夏的温度,约三两知己来到平原县城的琵琶湾,漫步悠然,观湖赏景,以抛却尘世的烦扰,静享自然地恩赐。

跨越一守狮雕龙的石门,映入眼帘的便是琵琶湾,伴湾耸立着一座十余米高的金色琵琶雕塑,镂空雕琢,丝弦待叩,和温柔的水面相依。湾中琵琶倒影随微风清荡,在水面雕出一片片鳞纹,随着它的弹奏泛起层层波纹,荡起轻轻的涟漪,好似绮丽的梦境一般,吸引着人们的眼睛,轻轻地拍打着岸边的奇石,静听彷如大珠小珠落玉盘,如诗如画,不禁让人心神荡漾。行过一拱形石桥,沿岸边行赏,树木林立,绿叶交错相依,与脚下的碧草,火红的石榴花,伴湾相接。每走百余米,就是一座座依湾而建的凉亭,古香古色,雕梁画柱,亭中的游人或坐或立,静静享受着宜人的景色,无喧哗乱耳,都不忍破坏琵琶湾奏出的柔景,令人沉迷。

极目望去,远处的高处是一处正在修建的楼阁,似古时的庙宇,南侧是县城的粉墙黑瓦,风格如江南水乡的小镇,倒和琵琶湾相映成趣,青翠萦绕,让人升起一种难以名状的曼妙感觉。走过一座汉白玉栏杆的九曲桥,登上城门,站在最高,瞭望全景,不禁释然,琵琶湾西面是圆形,东侧中间延伸出长长的湾头,状如琵琶,由此而得名。

夜幕悄悄降临了,一轮湾月从天边缓缓升起,沿着幽幽小径曲曲折折地通向一片灌木林,俯身双手轻轻拂过水面,举头欣赏着琵琶湾的一片祥和,都市里的一切厌倦、烦恼、压抑此时此刻一一被洗刷掉,肉体似乎有离世般轻松,朦朦胧胧,有些细腻的暧昧,不禁有种"久在樊笼里,复得返自然"的感触。

湖面、小桥、亭阁慢慢隐在夜色中,远处的人间灯火 延续着白天的繁华,我们也从琵琶湾的迤逦中回到现实, 延续着自己人生的步伐。

土耳其印象

项目部 李俊银

2012年5月8日怀着激动的心情,伴随着土耳其班机的 起飞,我们开始了去往伊兹密尔(IZMIR)的行程。

飞机平稳的飞行了9个半小时,当地时间5点左右到了伊斯坦布尔机场,刚下飞机的瞬间,一种熟悉的感觉犹然而生,因为这已是时隔近两年第二次踏入这片土地,没有了当时的陌生感,只感受到了灯光闪烁下,城市生活的惬意。坐在车里,透过车窗,只见山地起起伏伏,绿树茂密,湛蓝的天空漂浮着厚大的云层,显得天空格外低,犹如站在山顶,便直入云霄!

回到住处才知,原来我们的宿舍就驻扎在爱琴海旁边, 站在阳台上向西望去,眼前便是广阔的大海,细瞧时还能 看到海水被风吹动翻滚的浪花。到夜间,海边灯光点点, 密密麻麻,尤其是那片度假公寓,整个房子都是粉红掺杂 蓝色的灯光,在星月的照耀下,衬托出了安静而祥和的夜。 每当我们晚饭后出去散步,遇到当地人时,他们会热情的 向我们问候,甚至还会拿出水果来让我们享用,让远离祖 国的我们心里感到非常的温暖。尤其是临近海边的路上, 种植着好几棵椹子树和橘子树,知道对来客是开放式的, 所以,我们每经路过,便顺手甚至爬到树上摘些来吃,感 觉又回到了童年。

这里的绿化很好,就连我们所在项目都是树木林立, 花草繁多,简直就是个绿色工厂,办公室门前就有几棵椹 子树和枇杷树,闲暇之余摘两个吃,很是自在!这里的人 员相处也比较和谐,由于项目比较特殊,安装检修之类的 工作都是指导着土耳其人进行的,加之他们的经验比较少, 甚至有的土耳其人从来没干过类似的工作,所以我们干好 自己工作的同时,也得配合着他们开展工作,总之,在项 目经理的带领下,我们各专业人员相互帮助,团结合作, 大家的共同努力,脚步正一步步迈向成功。

总之,我喜欢这个碧海蓝天,绿色盎然,热情好客, 环境悠然,令人留恋值得寻味的国家--土耳其。

印度印象

项目部 王玥

有些国家去了以后印象泛泛,象白开水。有些国家去 了以后却难以忘怀,像浓郁的红茶,而印度应该就是这种 红茶的味道,需要细细品味,才能觉察出其中的韵味,也 像个柚子,虽气味不好,品起来还是会让人流连忘返的。

印度属于那种有民族特色的国家,对于这样的国度我是发自内心敬畏的。因为只有民族的才是世界的。而那些跟随时代变化,失去民族特色的国度才令人感到可惜。恐怕印度留给每个人的第一印象都是脏。的确,如果你没有在垃圾填埋场,就是走在满是垃圾的路上。这点让我觉得印度的垃圾发电市场还是挺有潜力的。

说说它的韵味吧,起初到了印度,一方面诧异于印度是这么的穷,脏,乱。同时不得不为他们虔诚的信仰所震撼。 基本所有的印度人都有自己的信仰,有信仰总归是好的, 也就是因为信仰,才使得他们每个人看起来都很平静。 无 论贫穷富裕,每个人似乎都很平静,他们各自相信自己都被各自的神眷顾着。内心祥和是抵御外界纷乱诱惑的必要条件,各自保持各自的特色,不受外界诱惑,所以商业化现象不严重。坚守着属于自己的信仰,这样充分的表达了和而不同的美好。

当然很多人认为印度有些领域发展的瓶颈之一也是信仰问题。 因为民族信仰,女孩子还是穿着她们眼里最美的纱丽。所以印度的时尚服装市场不大。它是一个发展中国家,还很穷,很少高楼大厦,甚至没有高速公路,现代生活方式也远没有进入大多数人中间。但正因为如此,她却是绝对原汁原味的,这是一个古老而神秘的国度,一个充满多样性和差异性的国度。

其次印象最深的街景就是牛。有人说,如果印度不吃 掉老牛,那么老牛将吃掉印度。或许这不是在耸人听闻。 每天上下班的路上,都会与牛相会,横穿马路时颇为壮观, 路上所有的车辆都要停下来让牛先行。其实,闲逛牛也就 是流浪牛,都是有主人的,在牛老的不能干活的时候,一 些牛主便不愿意继续喂养他们,遂放逐之,在城市乡村四 处流浪任其自生自灭。

另外觉得印度是一个自相矛盾的国度,因为在印度女子的地位其实很低的,重男轻女的思想很严重,有些农村偏远地区甚至还流行卖妻女抵债。但是德里的地铁,设有女士专座,每个列车的前俩节三节车厢都是女士专座。 这点我觉得做得挺细致。 另外印度的国人其实挺重锻炼,住的小区里好多公园,不是用来摆设的,每天能看到很多人去运动。虽然他们的体育界没有名气。但他们是真的把体育当生活来过的,而不是当成事业来做。

总之,觉得印度不愧像戴着纱丽的印度女子,神秘又 美妙。

【新员工介绍】

赵琳琳,男,28岁,现任电气调试专工,性格外向,做事干净利落,希望尽快融入中能团队,能够在其专业独

当一面。

孙士栋,男,24岁,现任热控调试专工,毕业于山东 电力学校,专业基础扎实,认真好学。期待其更加优异的 表现。

顾文平, 男,25岁,毕业于山东电力专科学校,做 事严谨,勤奋好学,希望能在其岗位发挥优势,不断进步。 思想敏捷。

欢迎三人加入中能大家庭,共同进步。

【培训专栏】

着装礼仪

着装礼仪-商务篇

- 1、参加重大接待活动、商务洽谈及会议时
- ◆ 男士身着深色西服正装(黑色、深蓝色、深灰色); 衬衣(蓝色、白色); 领带(蓝色、灰色、棕色、 紫红色); 注意衬衣和领带要与西服外套颜色搭配
- ◆ 女士身着套装、套裙是最为正规的或者上面着衬 衣,底下着短裙或裤子;为了避免过于死板,可 以在颜色搭配上略显不同
- ◆ 鞋、袜:着深色皮鞋(女士鞋跟在5cm左右); 男士袜子的颜色(黑色、深蓝色、藏青色),女士 可穿着肉色丝袜,避免穿着白色或浅色袜子和运 动袜
- ◆ 商务场合对于女士发型的要求,长不过肩,太长的话一定要把它束起来(与服饰搭配)
- 2、 商务场合着装禁忌----常见错误分析
- ◆ 在商务场合,不宜穿着透视、鲜艳、暴露、短小、 杂乱、紧身、吊带运动等服饰
- ◆ 在商务场合,不宜穿着皮鞋以外的鞋类(如:凉 鞋、布鞋、运动鞋、拖鞋等)
- ◆ 商务场合的妆容: 指甲不能过长,指甲油颜色鲜艳 妆容过浓,香水味道过浓

佩戴过多首饰珠宝

彩色或不穿丝袜, 短裙无衬裙

着装礼仪-办公室篇

- 1、 男士穿戴只要简洁大方、颜色沉稳即可: 最主要 的是上衣和裤子的搭配,颜色要搭配得当,风格 要统一
- ◆ 如:休闲服装一定要与休闲类的服饰来搭配,正 装要讲究整体的统一,不要混着来搭配
- ◆ 男士领带的选择:最朴素的单色领带中,灰色、 红色和蓝色是最常见的也是最实用的 ,图案以圆 点、网纹和斜条更为适合
- 鞋袜的选择: 根据服饰的风格来搭配统一风格的 鞋子; 袜子宁长勿短, 深色袜子是比较保险的, 白袜子只适合球鞋最好别搭配西装。
- 2、 职业女性的上班服饰注重配合流行但不损及专业 着装礼仪-项目篇 形象即可,适当的展现出女性的气质与风度,简 单中透着优雅, 舒适中透着休闲
- 如: 小西装搭配长裤或铅笔裙,显得成熟稳重, 优雅利落
- 连衣裙适合身体窈窕的女性, 尽显女性流畅华丽 的线条, 款式类似套裙, 长度或长或短, 没有限 制
- 简单的服饰可造就不简单的女人。白色或者深蓝 色细格的棉质衬衫, 修身的设计, 半透明的质感, 内衬白色吊带背心,这样的搭配,可以令你在单 位人气大增。
- 女士穿裙子应当配长筒丝袜或连裤袜,颜色以肉 色、黑色最为常用;应随身携带一双备用的透明 丝袜, 以防袜子拉丝或跳丝
- 高跟皮鞋(5cm 左右)是最畅销的职业用鞋。它 们穿着舒适,美观大方;娃娃鞋和淑女鞋等具有 当代流行元素的美鞋也是可以的;但忌穿人字拖、

运动鞋

- 配饰: 围巾要注意颜色中应包含有服饰的颜色。 围巾选择丝绸质地的为好,其他质地的围巾打结 或系起来没有那么好看
- 3、 办公室穿衣禁忌
- ◆ 波西米亚风格、朋克风格等街头风格不太适合办 公室, 优雅和得体才能保持威严
- ◆ 运动、户外装束和度假着装等过于轻松的款式穿 进办公室, 难免给人过分随意的感觉。
- ◆ 一般来说吊带装是不能穿进办公室的,穿着暴露 或过度性感。这样做不但起不到被别人认同和注 意的目的,而且容易被人认为轻浮
- ◆ 学生感觉浓重的着装不建议穿进职场,即使能穿 着的甜美可爱, 也丧失了职业女性应有的专业感

- 1、 现场工作时的着装
- 工作时要着工作服,衣服和袖口的纽扣应扣好;
- 戴好安全帽, 系好帽带;
- 系好安全带:
- 穿好安全鞋;
- 接触电时, 戴好绝缘手套:
- 接触高温物体时,戴手套和穿专用防护工作服。
- 2、 工作人员着装禁忌
- 工作人员进入现场,工作服不准有可能被转动的 机器绞住的部分;
- 禁止穿拖鞋、凉鞋;
- 禁止戴围巾和穿长衣服
- ◆ 女工作人员禁止穿裙子、穿高跟鞋,辫子、长发 必须盘入工作帽内。
- 3、 公司统一配发物品的使用

夏、春、秋三季,项目员工如(图1)的要求统一着 装;冬季,如(图2)的要求统一着装。俗话说得好"服装 的整洁胜过言语奇巧",统一的着装,让我们的员工看上去 更加潇洒、帅气,更能显示出我们团队的规范与专业。



图 1



图 2



图 3

公司员工去项目工作、因公出差或参加公司各类活动

时,如(图3)的要求统一着装。这样既显现出员工昂扬的精神面貌,又体现出公司的整体形象。

【征稿启事】

朱自清说过"燕子去了有再来的时候,桃花谢了有再 开的时候,杨柳枯了有再青的时候……"但时间去了就永 远也回不来了。但我们在时间流逝中得到很多:知识的积 累,工作的进步,孩子的成长……

2012年已过去近半,为求更好更快的成长,我们应该 回首半年所得与所失。总结经验教训,以备下半年更好的 工作生活。

《中能人》第82期内刊登主题:半年总结。

供稿要求:

①稿件内容:可以是对半年工作的总结;也可以是对生活新的领悟:对所得的欣喜,对所失的遗憾,对学习的总结等等。

②文体不限,字数不限。

③请于2012年7月10日前,把稿件投到人力资源部。



生日榜

本期生日榜有以下同事,让我们一起祝愿他们生日快 乐!快乐工作,快乐生活!

- 06 月 18 日是 孙丰茂 的生日
- 06 月 27 日是 夏国栋 的生日
- 07 月 08 日是 李传营 的生日



凡过生日的同事,公司将送价值 60 元的生日蛋糕或等值蛋糕券表示祝贺。项目部的同事由项目经理安排。